

国家公路网2021年度技术状况监测结果公布 宁波获通报表扬！计划单列市中唯一

日前，交通运输部公布2021年度国家公路网技术状况监测结果，宁波取得优异成绩，总分在全部直辖市和计划单列市中排名第一，在所有36个评价单位中排名全国第二，为唯一被交通运输部通报表扬的计划单列市。

此次“国评”内容与“十三五”相比进行了优化调整，主要体现在增加了对计划单列市的监测评价、以科学决策为导向的养护管理评价以及公路安全设施现场检测等内容。监测内容主要包括养护管理检查、路况抽检、重点桥梁监测、重点隧道监测及公路交通安全设施评估等五个方面，主要监测了我市30公里高速公路国道和50公里普通国道路况、50公里普通国道交安设施，检查了1座高速公路桥梁规范化管理和我市公路养护管理工作。

在市委市政府和市交通局的领导下，全市公路运输行业克服时间紧、任务重等挑

战，持续数十天“白加黑”“五加二”，对标对表抓落实，做精做细促提升，敢于担当、狠抓落实、干在实处、多方合力，以扎实的工作成效，取得优异成绩，打赢了迎检硬仗。

根据公布的监测结果，交通运输部对江苏、山东、浙江等10个省、宁波市予以通报表扬，宁波是唯一受表扬的计划单列市。同时，表扬江苏、上海、宁波养护科学决策应用水平较高，养护管理检查结果较好。

我市评价总得分为95.33分（全国均值90.19分，直辖市、计划单列市均值92.84分），在直辖市和计划单列市中排名全国第一，在所有36个评价受检单位中排名全国第二。其中，养护管理检查得分95.3分，国家高速技术状况得分94.79分，优等路率100%；普通国道技术状况得分95.88分，优良路率100%。

记者 范洪 通讯员 陈华伟 冯叶



监测人员对路网进行技术评定。

通讯员供图



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

向冬奥出发！百套“冰墩墩”“雪容融”等你拿

短道速滑1000米夺冠、混合接力2000米夺金、单板滑雪创造历史……2022北京冬季奥运会正如火如荼，我们为赛场上升起的中国红感到骄傲与自豪。

赛场之外，加油助威是我们为健儿送上的源源动力。2月14日—2月18日，浙江省体育彩票管理中心与2022北京冬奥会官方合作伙伴中国银行联合推出《向着冬奥出发！奔跑吧 乐小星》线上互动小游戏，让你化身乐小星雪道竞跑，动动手指就能为中国力量加油，更有机会收获惊喜，把“冰墩墩”“雪容融”带回家，还能赢取手机、油卡、彩票等豪礼！

此次线上互动活动将于2月14日正

式启动，为期5天，通过手机就能参与。活动期间，浙江体彩联合中国银行浙江省分行每日都将提供超10万元的奖品，一等奖为OPPO Reno6Pro全网通5G手机(2部/天)，二等奖是目前火遍全球的冬奥吉祥物冰墩墩、雪容融公仔(20套/天，均为现货，中奖次日寄出)，三等奖为面值一百元的油卡(50张/天)，四等奖为价值10元的彩票代金券(4000张/天)，五等奖为价值2元的彩票电子代金券(30000张/天)。如此丰厚的奖品还拥有每天四次的抽奖机会，豪礼拿不停！

此次活动主要参与途径在浙江体彩服务号、订阅号以及中国银行app当中，

用户可以通过关注浙江体彩服务号和订阅号菜单栏目进入游戏，也可在中国银行app导览页面中点击跳转至活动页面参与。活动中奖后，只需按照页面提示填写相关信息即可。

近些年，中国体育彩票作为国家公益彩票，在为“中国达成体育强国”这一要求不断践行职责贡献着力量。北京冬奥会新场馆拔地而起、旧场馆华丽变身，这些专业的冰雪运动场馆设施建设背后都有体彩公益金的身影。

在运动员的日常训练中，体彩公益金支持的“奥运争光计划”广泛应用于运动员训练比赛、出国集训和生活条件改善以

及体育场馆建设。短道速滑名将王濛更是说过：“体彩人和全国购彩者的无私奉献，是支持中国运动员在赛场上直面强手、奋勇争先的巨大力量。”

苏翊鸣、彭清玥等小将横空出世，圈粉无数。他们作为祖国的青少年，是“3亿人上冰雪”的主力军之一。2020年，国家体育总局共使用本级彩票公益金9.48亿元，其中大量资金用于后备人才建设，加大青少年冰雪运动人才培养，在体彩的助力下，青少年冰雪活动遍地开花。

快来一起参与，与浙江体彩、中国银行浙江省分行一同为冬奥助力，与乐小星一起向着冠军奔跑吧！

大乐透开出14注一等奖 江苏一人揽1.17亿

虎年首个体彩亿元大奖诞生！2月14日，超级大乐透第22015期前区开出号码“01、02、08、12、30”，后区开出号码“05、12”。本期全国销量为2.74亿元，为国家筹集彩票公益金9894万元。

一等奖开出14注 江苏一人揽1.17亿

本期全国共开出14注一等奖。其中，11注为1171万元(含520万余元追加奖金)追加投注一等奖，分落江苏苏州(10注)、福建厦门(1注)；3注为650万余元基本投注一等奖，分落江苏宿迁、浙江温州和云南楚雄各1注。

值得一提的是，数据显示，江苏苏州中出的10注1171万元全部出自一家体彩实体店，中奖彩票为一张经10倍投的、1注号码、30元投入的单式追加倍投票，单票擒奖1.171亿元，成为超级大乐透历史上中出的第21个亿元大奖，排名第16位。

奖池金额滚存至11.01亿元

二等奖开出105注，每注奖金11.23万余元；其中37注采用追加投注，每注多得奖金8.99万余元。追加后，二等奖单注总奖金20.22万余元。

三等奖开出270注，单注奖金1万

元。四等奖开出829注，单注奖金3000元。五等奖开出16260注，单注奖金300元。六等奖开出25525注，单注奖金200元。七等奖开出41518注，单注奖金100元。八等奖开出707958注，单注奖金15元。九等奖开出7196243注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，11.01亿元滚存至2月16日(周三)开奖的第22016期。

体彩超级大乐透继续为爱前行

涓涓细流汇成大海，中国体育彩票的公益力量离不开每一位购彩者的支持，汇聚着每一位购彩者的爱心和力量。多年来，中国体育彩票不断为中国体育事业和社会公益事业贡献着力量，截至2022年2月12日，中国体育彩票累计筹集公益金6289.15亿元。

你知道吗？超级大乐透是筹集体彩公益金的主力军，作为购彩者的你，每购买一注2元超级大乐透，就能贡献0.72元体彩公益金。自2007年上市以来，超级大乐透累计筹集公益金超过1200亿元。

虎年伊始，超级大乐透与你携手再出发，在新的一年里，不忘公益初心，继续传递温暖为爱前行。

